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Програма розвитку ООН  

Проект «Соціальна інтеграція людей з інваліднiстю шляхом забезпечення доступу до зайнятостi» 

 

ДВА РАЙОНИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПРИЄДНАЮТЬСЯ ДО ПІЛОТНИХ РЕГІОНІВ, В ЯКИХ ПРОХОДИТИМЕ 
АПРОБАЦІЯ МОДЕЛІ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАЙНЯТОСТІ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ 
 
Київ: 4 лютого 2010р. в рамках спільного Проекту Програми розвитку ООН (ПРООН), 
Міжнародної організації праці (МОП) та Державного центру зайнятості України 
«Соціальна інтеграція людей з інвалідністю шляхом забезпечення доступу до 
зайнятості» відбулося засідання Ради Проекту для обговорення результатів роботи у 
2009 році та плану заходів Проекту на 2010 рік. 
 
В ході зустрічі також було розглянуто питання щодо підготовки до апробації проекту 
Моделі працевлаштування та забезпечення зайнятості людей з інвалідністю, яка 
проходитиме в пілотних регіонах -  м. Києві (Дарницькому, Оболонському, 
Святошинському районах)  та Чернігівській області (м.Чернігів та Ніжин, 
Ніжинському районі). 
 
Київський обласний центр занятості виступив з ініціативою приєднатися до апробації 
проекту моделі. Члени Ради одностайно підтримали включення двох районів Київської 
області, Києво-Святошинського та Бориспільського, до переліку пілотних регіонів.  
 
Апробація проекту Моделі працевлаштування та забезпечення зайнятості людей з 
інвалідністю розпочнеться на початку березня. Мета розроблення моделі полягала у 
підвищенні суспільної ролі осіб з інвалідністю, як повноправних учасників 
соціального та економічного життя. Задля цього моделлю було визначено умови, 
необхідні для забезпечення зайнятості осіб з інвалідністю на відкритому ринку 
праці. 

Нова Модель передбачає індивідуальний підхід до кожної конкретної людини, 
покращення взаємодії соціальних служб у процесі працевлаштування та забезпечення 
зайнятості осіб з інвалідністю. 
 
За результатами реалізації Проекту в 2009 році Рада Проекту прийняла рішення про 
продовження його діяльності ще на один рік (до 2011 року). 
 
Склад Ради Проекту: Володимир Галицький, Директор Державного центру зайнятості 
України, керівник виконавчої дирекції Фонду загальнообов’язкового державного 
соціального страхування України на випадок безробіття, Національний Директор 
Проекту «Соціальна інтеграція людей з інвалідністю шляхом забезпечення доступу до 
зайнятості», Йоанна Казана-Вишньовецька, Заступник постійного представника ПРООН в 
Україні, Василь Костриця, Національний координатор МОП в Україні, Наталія Скрипка, 
виконавчий директор Національної Асамблеї Інвалідів України. 
 
Більше інформації: Проект «Соціальна інтеграція людей з інвалідністю шляхом 
забезпечення доступу до зайнятості», +38 044 35366 92, 044 353 66 91 

 


